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Σχετικά με το έργο μας 
Στόχοι του έργου 

Το EntrePubl στοχεύει στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών διαδρομών που θα επιτρέψουν στους 

δημόσιους υπαλλήλους να δουν το ρόλο τους με διαφορετικό τρόπο και να προσεγγίζουν 

τις προκλήσεις με επιχειρηματική νοοτροπία. Αυτό θα τους βοηθήσει να συνεργάζονται 

αποτελεσματικότερα και να βελτιώνουν την αποδοτικότητα. Το έργο επικεντρώνεται 

επίσης στην εφαρμογή ψηφιακών λύσεων εντός των δημόσιων φορέων. Για να επιτευχθεί 

αυτό, οι εκπαιδευτές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και οι πάροχοι θα 

εμπλακούν για να σχεδιάσουν ένα εκπαιδευτικό πακέτο που θα ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες των δημόσιων υπαλλήλους του δημόσιου τομέα και τους βοηθά να αναπτύξουν 

ψηφιακές δεξιότητες για επιχειρηματική μάθηση. ΕΕΚ εκπαιδευτές και εκπαιδευτές 

δημόσιων ιδρυμάτων θα προσφέρουν την εκπαίδευση. 

Το έργο θα χρησιμοποιήσει τα πλαίσια EntreComp και DigComp για να προσδιορίσει τις 

βασικές επιχειρηματικές και ψηφιακές δεξιότητες που χρειάζονται οι υπάλληλοι του 

δημόσιου τομέα. Αυτό θα τους βοηθήσει να αναπτύξουν νέες ικανότητες και ψηφιακές 

δεξιότητες και να δημιουργήσουν αξία για το ίδρυμά τους και το κοινό. 

Είστε περίεργοι για το τι σημαίνει να είσαι επιχειρηματίας; Ελέγξτε αυτό το άρθρο για 

μερικές διορατικές απαντήσεις και διευρύνετε την αντίληψή σας σε αυτό το συναρπαστικό 

θέμα! 

Μέσα από αυτό το έργο το EntrePubl επιδιώκει να: 

• Να αναπτύξει μια εκπαιδευτική διαδρομή σχετικά με τις ψηφιακές και επιχειρηματικές 

δεξιότητες για τους δημόσιους υπαλλήλους στο τοπικό/περιφερειακό επίπεδο. 

• Να υποστηρίξει τα ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και τους 

εταίρους με ευκαιρίες αναβάθμισης των δεξιοτήτων του προσωπικού τους. 

• Να ενδυναμώσει τους εκπαιδευτές ΕΕΚ ώστε να εφαρμόζουν την επιχειρηματική σκέψη 

χρησιμοποιώντας μια ψηφιακή προσέγγιση. 
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• Προώθηση της χρήσης ευέλικτης επιγραμμικής κατάρτισης από τους εκπαιδευτές ΕΕΚ. 

- Ενίσχυση του δημόσιου τομέα για την παροχή σύγχρονων υπηρεσιών και την υιοθέτηση 

της ψηφιακής τεχνολογίας πρακτικές. 

• Σχεδιασμός συστήματος πιστοποίησης για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ.Γιατί είναι σημαντικό για 

τους υπαλλήλους του δημόσιου τομέα να ενισχύσουν την ψηφιακή και επιχειρηματική 

τους δεξιότητες; Ρίξτε μια ματιά σε αυτό το άρθρο για να μάθετε περισσότερα. 

 

Γνωρίστε τους εταίρους του έργου 

Le Το έργο βασίζεται στην εμπειρία και τις δεξιότητες μιας μεγάλης κοινοπραξίας οκτώ 

εταίρων από έξι χώρες (Βέλγιο, Ελλάδα, Ιταλία, Κύπρος, Ρουμανία και Σλοβενία). 

Bantani Education, το έργο διευθύνεται από την Bantani Education, έναν μη κερδοσκοπικό 

οργανισμό με έδρα στο Βέλγιο, που εργάζεται συνεργατικά για την προώθηση της 

επιχειρηματικής και δημιουργικής μάθησης. 

SPW EER: Emploi et Formation, Το Τμήμα Απασχόλησης και Επαγγελματικής Κατάρτισης 

του Υπουργείου (SPW) Οικονομίας, Απασχόλησης, Έρευνας συμμετέχει στην υλοποίηση του 

προγράμματος μιας ενεργούς πολιτικής απασχόλησης και κατάρτισης στη Βαλλονία, 

Βέλγιο. 

Η Ακαδημία Επιχειρηματικότητας (AKEP), από την Ελλάδα, έχει ως στόχο να συμβάλει 

στην  απόκτηση και την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και των επαγγελματικών 

ικανοτήτων για τους ωφελούμενους. 

Η Crowdpolicy, με έδρα την Ελλάδα, παρέχει πληροφορίες για τις επιχειρήσεις civictech 

και fintech συστήματα και υπηρεσίες ανοικτής καινοτομίας σε τομείς της οικονομίας και 

της κοινωνίας. 

C.O. Gruppo, με έδρα την Ιταλία προσφέρει την τεχνογνωσία της στην κοινωνική και 

οργανωτική έρευνα. Έργα, υπηρεσίες στρατηγικής συμβουλευτικής και διαχείρισης 

αλλαγών. 

Η T-HAP είναι από την Κύπρο και στοχεύει στη βελτιστοποίηση των ευκαιριών για ευεξία 

στη ζωή των ανθρώπων, την καθιέρωση και την ενίσχυση της ευημερίας των ατόμων, των 

επαγγελματιών και των κοινοτήτων. 

ICEP s.r.o., με έδρα τη Σλοβακία, προωθεί την απόκτηση, την ανάπτυξη και την 

αναγνώριση των επαγγελματικών, ψηφιακών και προσωπικών ικανοτήτων των ατόμων. 

https://bantani.com/
https://emploi.wallonie.be/home.html
https://akep.eu/
https://www.crowdpolicy.com/en/
http://www.cogruppo.it/
https://www.t-hap.com/#our_services
https://www.iceponline.com/
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Ο Δήμος Galati είναι μια τοπική δημόσια διοίκηση με έδρα τη Ρουμανία, που λειτουργεί με 

βάση το σύστημα αρχών της τοπικής δημόσιας διοίκησης, της νομιμότητας και της 

διαβούλευσης με τους πολίτες για την επίλυση τοπικών ζητημάτων ιδιαίτερου 

ενδιαφέροντος. 

Διαβάστε αυτό το άρθρο για να μάθετε περισσότερα για τους εταίρους του έργου μας. 

 

 

LΟι εταίροι του EntrePubl στη διασυνοριακή εκπαίδευση εμπειρογνωμόνων  

στην επαγγελματική εκπαίδευση στη Βολόνη. 

 

Ορόσημα μέχρι 

στιγμής 
Δημιουργία μιας αποτελεσματικής μαθησιακής διαδρομής 

Τον Ιούνιο του 2023, περίπου 30 εκπαιδευτές ΕΕΚ από τις έξι χώρες των εταίρων 

συναντήθηκαν στη Μπολόνια, Ιταλία, για μια τριήμερη εκδήλωση έγκρισης. Η συνάντηση 

ήταν μια σπουδαία ευκαιρία να εξερευνήσουν τη μεθοδολογία EntrePubl και το μαθησιακό 

υλικό της. 

https://www.primariagalati.ro/portal/galati/portal.nsf/AllByUNID/Primaria+Galati-000019BA?OpenDocument
https://www.entrepubl.eu/meet-the-entrepubl-project-consortium/
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Οι εκπαιδευτές εισήχθησαν στα συνολικά πακέτα εργασίας του έργου, ξεκινώντας από τη 

γενική μεθοδολογία και τα ευρωπαϊκά πλαίσια αναφοράς EntreComp και DigComp, στη 

συνέχεια εξερεύνηση της ψηφιακής πλατφόρμας μάθησης, καθώς και της σύστασης 

πολιτικής και της πιστοποίησης και, τέλος, τη στρατηγική διάδοσης και βιωσιμότητας. 

Η γνωριμία με το γενικό πλαίσιο του έργου ήταν απαραίτητη για να γνωρίσουν οι 

συμμετέχοντες το πλαίσιο στο οποίο θα δραστηριοποιηθούν ως εκπαιδευτές ΕΕΚ στον 

τοπικό δημόσιο τομέα τους, προκειμένου να να προσφέρουν μια αποτελεσματική και 

επιτυχημένη πορεία μάθησης. 

Μαζί με τη γενική "εργαλειοθήκη" του έργου, παρουσιάστηκαν οι οκτώ ενότητες 

κατάρτισης. Αυτό το ήταν μια κρίσιμη στιγμή για ολόκληρο το έργο, καθώς το εκπαιδευτικό 

υλικό ήταν ταυτόχρονα δοκιμάστηκαν για πρώτη φορά σε μια μεγαλύτερη πολυπολιτισμική 

ομάδα επαγγελματιών. 

Μέσω των δραστηριοτήτων διευκόλυνσης που πραγματοποιήθηκαν από την C.O. Gruppo 

και την Crowdpolicy, οι εκπαιδευτές είχαν τη δυνατότητα να ευκαιρία να σχολιάσουν και να 

συζητήσουν κάθε ενότητα με διαδραστικό και ελκυστικό τρόπο, συμβάλλοντας στον 

εμπλουτισμό των μελλοντικών μαθησιακών αποτελεσμάτων. 

Πολύγλωσσο ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό 

Μετά τη διακρατική συνάντηση των εκπαιδευτών ΕΕΚ στη Μπολόνια, κάθε εταίρος είχε την 

ευκαιρία να συγκεντρώσει, να βελτιώσει και να οριστικοποιήσει επίσημα τις μαθησιακές 

του ενότητες. 

Μετά το καλοκαίρι, ο Σεπτέμβριος και ο Οκτώβριος αφιερώθηκαν στη μετάφραση και την 

δραστηριότητα εντοπισμού, έτσι ώστε σήμερα, εκτός από τα αγγλικά, κάθε ενότητα μιλάει 

σε κάθε μία από τις πέντε γλώσσες του έργου: Γαλλικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Ρουμανικά και 

Σλοβακικά. 

Είμαστε επίσης υπερήφανοι που ανακοινώνουμε ότι όλοι αυτοί οι πολυγλωσσικοί 

εκπαιδευτικοί πόροι είναι διαθέσιμοι μέσω της μεγάλης ψηφιακής μας πλατφόρμας, χάρη 

στην πολύτιμη εργασία που επιτελείται από την ελληνική ομάδα μας AKEP (Ακαδημία 

Επιχειρηματικότητας). 
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Προσεχώς 

Διανομή του λόγου στα τοπικά μας πλαίσια 

Ως συνεργάτες της ομάδας, ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε να αναπτύσσουμε τη 

στρατηγική προς μια ευρεία συμμετοχή των τοπικών φορέων στις χώρες μας. Οι επόμενοι 

μήνες θα είναι κρίσιμοι για τη δημιουργία του συνολικό σχεδίου. 

Αυτό περιλαμβάνει δράσεις όπως η προσέγγιση των συμμετεχόντων μέσω διαφορετικών 

διαύλων, για παράδειγμα μέσω επαγγελματικών δικτύων, με την προώθηση των δράσεών 

μας μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ερχόμενοι σε άμεση επαφή με διάφορους 

φορείς, ή αξιοποιώντας πιθανές συνδέσεις με εθνικές σχολές κατάρτισης για τον δημόσιο 

τομέα. 

Πιστεύουμε απόλυτα ότι αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελεί μια ανεπανάληπτη 

ευκαιρία για ένα τοπικό δημόσιο φορέα που επιθυμεί να φροντίσει τους υπαλλήλους του 

και το μέλλον τους. Με τη σειρά μας, εμείς επίσης πιστεύουμε ότι το να τους 

καταστήσουμε έτοιμους και να ανταποκριθούν στις μελλοντικές κοινωνικές προκλήσεις θα 

είναι ένα ουσιαστικό κλειδί για την παροχή αποτελεσματικών δημόσιων υπηρεσιών για τις 

τοπικές κοινωνίες. 

Πώς όμως θα συγκροτηθεί αυτή η στρατηγική; 

Δημιουργώντας μια ομάδα τοπικών εκπαιδευτών ΕΕΚ 

Τους επόμενους μήνες, κάθε εταίρος θα κληθεί να σχεδιάσει τη δική του βασική ομάδα 

εκπαιδευτών ΕΕΚ εκπαιδευτών που θα κληθούν να αρχίσουν να μοιράζονται την πορεία 

μάθησης. Η συνάντησή μας στην Αθήνα στις 30 και 31 Ιανουαρίου 2024 θα είναι μια 

σημαντική στιγμή για τον απολογισμό της κατάστασης, ανταλλάσσοντας ενημερώσεις για 

κάθε τοπικό πλαίσιο. 

 Προθερμαίνοντας το όχημα: πιλοτάρισμα! 

Le Η άνοιξη του 2024 θα είναι μια συναρπαστική περίοδος για να ανθίσουν οι 

εκπαιδευτικές ενότητες: η εκπαιδευτική διαδρομή θα βιώσει διάφορες στιγμές πιλοτικής 

εφαρμογής στις διάφορες χώρες για τη συλλογή ανατροφοδότησης τόσο από τους 

εκπαιδευτές ΕΕΚ όσο και από τους εκπαιδευόμενους, προκειμένου να βελτιωθεί και να 

ενισχυθεί η αποτελεσματικότητα του έργου. 
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Αυτό θα οδηγήσει τελικά το AKEP, μέχρι το τέλος του 2024, να ολοκληρώσει την παράδοση 

του ψηφιακού μαθησιακού χώρου, καθιστώντας τον προσβάσιμο σε όλους τους 

ενδιαφερόμενους, από τους εκπαιδευτές ΕΕΚ έως τους μελλοντικούς νέους 

εκπαιδευόμενους. 

Ας κρατήσουμε επαφή για να μην χάσετε τις συναρπαστικές μελλοντικές εξελίξεις! 

 

Μείνετε 

ενημερωμένοι! 

Αν θέλετε να μαθαίνετε πρώτοι τα πάντα για το τι ετοιμάζει η ομάδα έργου EntrePubl, 

εμείς 

έχουμε διάφορους τρόπους για να σας βοηθήσουμε να μείνετε σε επαφή: 

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 

• Κάντε μας like στο Facebook 

• Ακολουθήστε μας στο Twitter 

• Ακολουθήστε μας στο LinkedIn 

 

https://www.entrepubl.eu/
https://www.facebook.com/EntrePubl
https://twitter.com/EntrePubl
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
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Κορυφαία σημεία από τα γεγονότα του Τοπικού Εργαστηρίου. 
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